

Ficha Técnica

Aditivos para Combustible

Bardahl ® Top Oil Aditivo para Diesel

>> Descripción:

BARDAHL ® Top Oil Aditivo para Diesel es un aditivo detergente limpiador diseñado para ser usado en el combustible diesel. Elaborado a base de detergentes dispersantes, agentes de lubricidad y disolventes de lacas y barnices, para limpiar y mantener limpio el sistema de inyección de los motores a diesel.

>> Propiedades y Beneficios:

- Precauciones
- Ayuda a reducir el humo
- Protección contra la herrumbre y la corrosión
- Proporciona lubricidad para proteger contra el desgaste
- Alarga los periodos de afinación
- · Combustión mas limpia
- · Aprovechamiento del combustible

Aplicaciones:

Se recomienda añadir un bote completo de 250 ml. de **BARDAHL** ® **Top Oil Aditivo para Diesel** para 200 litros de combustible diesel o una lata de 950 ml. para 600 litros de combustible diesel.

>> Características Típicas:

Propiedad	Método ASTM	Valores Típicos
Color		Azul Verdoso
Apariencia		Cristalina
Punto de Flama, ∘ C	D 92	66
Gravedad Específica 15.6 ° C	D 4052	0.818
Viscocidad a 40 ° C, cSt	D 445	1.20

Precauciones:

BARDAHL ® **Top Oil Aditivo para Diesel**, no produce efectos nocivos cuando se utiliza en las aplicaciones recomendadas y se respetan unas adecuadas prácticas de seguridad e higiene en el trabajo. Contiene destilados de Petróleo, evite la exposición prolongada a altas temperaturas, fuentes de calor o flamas abiertas. Para mayores detalles consulte la hoja de seguridad del producto.

Presentaciones:

BARDAHL ® Top Oil Aditivo para Diesel se presenta en: Lata de 350 ml. y lata de 950 ml.

Los resultados presentados en las características típicas son valores estadísticos. El uso de nuestros productos no sustituye la práctica de un adecuado mantenimiento y las recomendaciones del fabricante de equipo original. Bardahl de México se reserva el derecho de modificar los valores de sus productos. Para mayor información acerca de nuestros productos o para aclarar cualquier duda acerca de los datos contenidos en esta ficha técnica favor de contactar a nuestro departamento de servicio a clientes al Tel. en el D. F. 5624 9902 ó en la página https://www.bardahl.com.mx Fecha de Creación 17/03/200812:14:00 P.M.